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Zöld pázsittal ültetik be a Marx-téren 
a forgalom elöl elzárt területeket

Jelentettük, hogy ideiglenes 
rendezési tervet készítenek elő a 
Marx-tér forgalmának szabályo­
zására. A munkát lázas gyorsa­
sággal, de ennek ellenére is a 
legalaposabb körültekintéssel 
végezték el a  főváros kitűnő 
mérnökei és a Marx-tér sorsát 
egy idői'« eldöntő javaslat ki­
dolgozását m ár be is fejezték. 
Ha a térképet nézzük, vilá­
gossá válik előttünk, milyen ki­
tűnő és egyszerit megoldást ta ­
láltak az ötletes mérnökök en­
nek az évtizedek óla húzódó 
problémának a megoldására. A 
Bajcsy-Zsfflnszky-úton folyó vil- 
kimossín-középreheJyezés folyta­
tásaként kerül sorra a Marx- 
tér átrendezése Is. A ide be­
torkolló főforgalmi útvonalakon, 
a Teréz-körúton, a Szent Isíván- 
körútim m ár végig az út köze­
pén haladnak a  villamosok.

LÁNCKORLÁTOK
A Teréz-körűíról jövet egye­

nes irányban, a tér közepét á t­
szelve haladnak majd tovább 
a 6-os villamosok a Szent Jst- 
ván-körút felé, a Bajcsy-Zsi- 
linszky-útról érkező kocsik pe­
dig körülbelül a tér közepén 
térnek rá ugyanerre a vágány­
ra. A Marx-tér így több terelő­
szigetre oszlik és a  síneken kí­
vül maradó területet zöld pá­
zsittal ültetik be. A Teréz-kör- 
útról jövő kocsik a Nyugati- 
pályaudvarral szemben, a  Körút 
közepén állnak meg, ahol mind­
két oldalról 3—3 méter széles 
és 70 méter hosszú perronsziget 
épül. A Bajcsy-Zsilinszky-útról 
jövő kocsik a Marx-tér közepén 
állnak meg, ahol hasonlóan 
nagy per rónak épülnek a fel- 
és leszálló közönség számára. 
Magát a  teret láncokkal úgy 
elzárják a gyalogjárók elől, 
hogy kizárólag & kijelölt átkelő­
helyeken lehet egyik oldalról a 
másikra átmenni. Megszűnik te­
hát a keresztül-kasul való fe­
gyelmezetlen szaladgálás a nagy 
téren és ennek következtében 
elejét vaszik a szerencsétlensé­
geknek. A Marx-téren a Jókai 
utca torkolata és a  Bajcsy- 
Zs;lir.szky-út között, a Viktória- 
káváházzal szemben a Szent 
Isfván-körúton ét, a Nyugati­
pályaudvar előtt az líkovics- 
büfféoel szemben, végül a West-

end-ház és a Kádár-utca előtt
létesítenek szabad átjárást. Eze- 

‘ ken az átkelőhelyeken villany­
rendőrök szabályozzák majd a 
forgalmat. Általában ez egész 
tér közlekedési forgalmát sűrűn 
elhelyezett lámpák fogják irá­
nyítani.

LEBONTJÁK 
A BANÁNTORNYOT

A tér rendezése ezzel a meg­
oldása isehol sem teszi szüksé­
gessé meglévő épületek vagy 
épületrészek lebontását. For­
galmi szempontból azonban fon­
tos változásokat eszközöljek a 
sínek középrehelyezésén kívül 
is. Így egyik legfontosabb vál­
toztatás, hogy a Nagy kőrútról
jövő 66-o.s villamosok nem ke­
rülik meg a volt Ilkovics-büffé 
épületét, hanem a Teréz-körút- 
ról jövet, a MÁV-házak" között j 
balra befordulnak, ugyanott, ' 
ahol azelőtt a 66-os kocsik a 
Nagykörút felé indultak. Innen 
a 66-os a Jókai-utcán át vissza­
felé halad a Podmaniczky-utca 
irányába és a  Podmaniczky- 
utca rövid szakaiszán át fordul 
ki visszafelé a Nagykorúira. A 
Jókaí-uíca és a  Podrnan'czky- 
utca sarkán új megállót létesí­
tenek. I

A volt London-atálló régóta 
üresen álló telkét, amely most 
el van kerítve és kocsiráktár 
céljuira szolgál, teljesen felsza­
badítják és autó parkolás céljai­
ra  jelölik ki. Ugyancsak autó­
parkoló hely létesül az ¿tren­
dezett tér egyik rövid szakaszán, 
a Merán-szállóval szemben. 
Megmarad a KlotUd-utccti hurok­
vágány, mert a Bajcsy-ZsiÜa- 
szky-útról érkező kocsik egy 
része továbbra is itt fordul be 
és a Zsiivay Leó-utcán át a 
Szent luívén-körút érintésével 
tér vissza. Lebontják természe­
tesen a Marx-tér közepén lévő 
zöld házikót és az ismert „ba- 
nántoruyot“. A Szent István­
ig örúton új földalatti illemhelyet 
építenek. A Václ-űt felől érkező 
kocsik nem állnak meg az átren­
dezés után a Viktória-kávéház 
előtt.

G. J.
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